

સંતરામપુર સહિત સમગ્ર ગોધરા વિભાગના કર્મચારીઓ વિવિધ માંગણીઓને લઈ આંદોલન ઉપર ઉતર્યા

સંતરામપુર, એસટી વિભાગના જવાબદાર કર્મચારીઓ તેમજ યુનિયનના જવાબદાર નેતાઓ દ્વારા પ્રાસ થતી વિગતો અનુસાર આવનારી તારીખ ૨૨/૯/૨૨ને મધ્યરાત્રી થી સમગ્ર ગુજરાતની એસટીના પૈડાઓ રાતોરાત થંભી જવાના છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી સરકાર સામે તેમની આશરે ૧૩ જેટલી પડતર માંગણીઓને લઈને અવારનવાર સરકાર સાથે બેઠક યોજવા છતાં પણ તેનો કોઈ યોગ્ય નિર્ણય ન આવતા સંતરામપુર સહિત સમગ્ર ગોધરા કિલ્લાના તમામ કર્મચારી મંડળના કામદારો, યુનિયનો, મજદૂર સંઘના કામદાર સહિત મિલકત વિભાગના તમામ



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

કર્મચારીઓ પણ પોતાની વિવિધ માંગણીઓને લઈને આ આંદોલનમાં સહભાગી થયા છે. આંદોલનકારીઓએ સરકાર સામે ગ્રેડ-પેની માંગણી સાતમા પગાર પંચનો લાભ અને તે પગાર પંચના લાભ મુજબ મેડીકલ ભથ્થા અને જ્યારે કર્મચારી રીટાયર્ડ થાય ત્યારે તેને સારામાં સાડું પેન્શન અને તેના પરિવારને સરકાર તરફથી

મળતા તમામ લાભો જે અત્યાર સુધી મળતા નથી. તે તમામ લાભો મળવા પાત્ર બને તેવી ૧૩ પ્રકારની માંગણીઓ સાથે આંદોલન છેડી દીધું છે. આજે તેમણે સંતરામપુર ખાતે અને ગોધરા કિલ્લા ખાતે તેમની માંગણીને લઈને સૂત્રોચ્ચાર કર્યો હતો અને કાળી પટ્ટી બાંધીને ઉગ્ર વિરોધ કર્યો હતો. અમારી માંગણીઓ સંતોષવામાં નહીં આવે તો આવનાર તારીખ ૨૨-૯-૨૦૨૨ ને મધ્યરાત્રી થી એસ.ટી.ને સમગ્ર ગુજરાતમાં તમામ પ્રકારના ડ્રો બંધ કરવાની ફરજ પડશે. આ આંદોલન કયા પ્રકારે ચાલશે અને કેટલું આક્રમક બનશે તે તો આવનારો સમય જ બતાવશે.

વર્લ્ડ ગ્રેટેસ્ટ રેકોર્ડમાં મહિસાગરના આર્ટિસ્ટના પેઈન્ટિંગને સ્થાન મળ્યું

મહિસાગર, રોજ એક વોટર કલર પેઈન્ટિંગ બનાવનાર કલાસાધક મહિસાગર જિલ્લાના યુવા ચિત્રકાર બીપીન પટેલે પોતાની યાત્રા ૨૦૧૬ થી ચાલુ કરેલી જે આજે ૨૦૨૨ ના રોજ એક વોટર કલર પેઈન્ટિંગ બનાવી અનોખી કલાસાધના જીવનમાં આત્મસાર કરનારા આર્ટિસ્ટ બીપીન પટેલે વિશ્વસ્તરે અને આંતરરાષ્ટ્રીયસ્તરે પણ નામના મેળવી છે.



બરોડા યુનિવર્સિટીમાંથી ફાઈન આર્ટ્સ માસ્ટર ડિગ્રી નો અભ્યાસ કરેલો છે.

હાલમાં જ ચિત્રકાર બીપીનભાઈને ૨૩૦૦ દિવસમાં

પટેલનું કરાચી સંભાન. આ પહેલા તેમનો એક અનોખો કીર્તિમાન છે તેઓએ સતત રોજ એક વોટર કલર પેઈન્ટિંગ ના ૧૦૦૦ દિવસમાં ૧૦૦૦ પેઈન્ટિંગ પૂર્ણ કર્યા ત્યારે ઇન્ડિયા વર્લ્ડ રેકોર્ડમાં સ્થાન મળ્યું હતું અને ૧૫૦૦ દિવસમાં ૧૫૦૦ પેઈન્ટિંગ પૂર્ણ કર્યા ત્યારે પણ ઇન્ડિયા વર્લ્ડ રેકોર્ડમાં સ્થાન મળ્યું હતું. યુનેસ્કો દ્વારા આયોજિત હેરિટેજ રાણાકીવાવ પાટણ ખાતે દર વર્ષે યોજાતી લાઈવ પેઈન્ટિંગ સ્પર્ધામાં સર્ગળ ચાર એવોર્ડ મેળવેલ છે. અગાઉ પણ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર ભાઈ મોદીના જન્મદિવસ ઉપર બનાવેલ વોટર કલર પેઈન્ટિંગે દિલ્હી ખાતે પીએમ ઓફિસમાં શોભા વધારી છે.

રાષ્ટ્રીય બાળ અધિકાર સંરક્ષણ આયોગ અને પંચમહાલ વહીવટી તંત્ર દ્વારા આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત બાળકોના અધિકાર અંગે બેઠક યોજાઈ

ગોધરા, રાષ્ટ્રીય બાળ અધિકાર સંરક્ષણ આયોગ, ભારત સરકાર અને પંચમહાલ વહીવટી તંત્ર દ્વારા આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી સંદર્ભે આજ રોજ જિલ્લા સેવાસદન ગોધરા, કલેક્ટર કચેરી હોલ ખાતે કલેક્ટર સુજાલ મયાત્રાની અધ્યક્ષતામાં રાષ્ટ્રીય બાળ અધિકાર સંરક્ષણ અંતર્ગત બેઠક યોજાઈ હતી.



આ બેઠકમાં કલેક્ટર અને અધિક જિલ્લા કલેક્ટર એમ.ડી.ચુડાસમા દ્વારા સંબંધિત અધિકારો ગણો સાથે સુચારુ સલાહ સૂચનો કરાયા હતા. જે અંતર્ગત બાળકો અંગેની બાળ મજૂરી, બાળ ભિક્ષાવૃત્તિ, ચાર્લ્ડ ટ્રાફિકિંગ, ઘરેલુ હિંસાથી પીડિત બાળકો, સરકારી

તબીબી પ્રક્રીયામાં બેદરકારી, બાળકોના કુપોષણ, મધ્યાહન ભોજન જેવી બાળકોના આરોગ્ય શિક્ષણ, સુરક્ષા જેવા અધિકારો બાબતે યોગ્ય પગલાં ભરવા અને સુચારુ આયોજન કરવા અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ સાથે એન.સી.પી.સી.આર ટેકનિકલ એક્સપર્ટ હિમાનીબેન દ્વારા પણ ઉપસ્થિતો સાથે ચર્ચા વિચારણા કરાઈ હતી. આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અર્જુનસિંહ રાઠોડ, જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારી, જિલ્લા બાળસુરક્ષા અધિકારી, બાળકોના અધિકાર લઈને એનજીઓના પ્રતિનિધિઓ સહિત સંબંધિત અધિકારીગણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ફતેપુરા તાલુકામાં પશુ સારવાર માટે ફાળવવામાં આવેલ એમ્બ્યુલન્સમાં ગણતરીના ગામડાઓ નો સમાવેશ કરાયો : અન્ય ગામડાઓની બાદબાકી કેમ?

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકામાં ફતેપુરા બલૈયા તથા સુખર ખાતે પશુ સારવાર કેન્દ્ર આવેલા છે. જેમાં પશુઓને ઘર બેઠા સારવાર મળી રહે તે હેતુથી સરકાર દ્વારા બે એમ્બ્યુલન્સ પણ ફાળવવામાં આવેલ છે અને આ એમ્બ્યુલન્સને જાણ કરતા પશુ કોષ્ટર જે-તે પશુપાલકોને જાણ કરાવવા સારવાર આપી રહ્યા છે. પરંતુ ફાળવવામાં આવેલ એમ્બ્યુલન્સને તાલુકાના માત્ર ૨૪ ગામડાઓ પૂરતી મર્યાદિત રાખવામાં આવ્યા છે જ્યારે બાકીના પશુપાલકો જે-તે પશુ ચિકિત્સાલયમાં પોતાના પશુને લઈને જાય છે અથવા તો પશુની ગંભીર સ્થિતિમાં પશુ દવાખાના માંથી જે-તે કર્મચારીને પશુ ફાળવવામાં આવેલ છે. જેમાં એક હોય છે. ત્યારે પશુ સારવાર માટે ફાળવવામાં આવેલ એમ્બ્યુલન્સ માં તાલુકાના તમામ ગામડાઓનો સમાવેશ થાય અથવા તો નવીન એમ્બ્યુલન્સ મૂકવામાં આવે તે જરૂરી છે.



તસ્વીર : સંજય કલાધ, ફતેપુરા

જેવા સંજોગોમાં પશુપાલકો ઘર બેઠા પોતાના પશુની સારવાર કરાવી શકે તે હેતુથી સરકાર દ્વારા બે એમ્બ્યુલન્સ પણ ફાળવવામાં આવેલ છે. જેમાં એક એમ્બ્યુલન્સ મોટી ઢબેલી ખાતે ફાળવવામાં આવેલ છે તેમાં ૧૨ ગામડાઓનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. તે પૈકી મોટી ઢબેલી, નાની ઢબેલી, નાના બોરીદા, મોટા બોરીદા, માનાવાળા બોરીદા, ઘાણીખુંટ, હડમત, પટીસરા, વાંસિયાકુઈ, મોટાનટવા, ડબલારા, ભીતોડી ગામોનો સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે.

પશુની બીમારીના ખાસ સંજોગોમાં એમ્બ્યુલન્સમાં દરેક ગામડાનો સમાવેશ કરવામાં આવે તેવી પશુપાલકોની માંગ ઉઠવા પામેલ છે. અહીંયા એ પણ નોંધનીય બાબત છે કે, પશુ સારવાર એમ્બ્યુલન્સમાં સમાવેશ કરવામાં આવેલ ગામડાઓ ની માહિતી માટે અમારા પ્રતિનિધિએ મોબાઈલથી પૂછપરછ કરતા ફતેપુરા તાલુકા પશુ ચિકિત્સક નુરુદ્દાસ સંગાડા દ્વારા જણાવ્યું હતું કે, પશુ સારવાર એમ્બ્યુલન્સમાં કયા-કયા ગામડાઓનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. તેની જાણકારી ન હોય તો ગ્રામ્ય વિસ્તારના ગરીબ અને અભણ ખેડૂત પશુપાલકોને પોતાના ગામનો સમાવેશ પશુ સારવાર એમ્બ્યુલન્સમાં કરવામાં આવ્યો છે કે કેમ? તેની જાણકારી ક્યાંથી હોય?

જાણવા મળેલ વિગતો મુજબ ફતેપુરા તાલુકામાં ૯૬ ગામડાઓનો સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે અને તમામ ગામડાઓમાં ખેડૂતો પશુપાલન પણ કરતા આવેલ છે. પશુઓમાં બીમારી કે રોગચાળા વાંકાનેર, હિંગલા, મારગાળા, ખાતરપુરના યુવાડા, પાટકીયા, જવેસી, કુંડલા, લખનપુર, ઝાબપૂર્વ, આસપુર સરસવાપુર્વ ફાળવવામાં આવેલ છે. જેમાં એક એમ્બ્યુલન્સ મોટી ઢબેલી ખાતે ફાળવવામાં આવેલ છે તેમાં ૧૨ ગામડાઓનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. તે પૈકી મોટી ઢબેલી, નાની ઢબેલી, નાના બોરીદા, મોટા બોરીદા, માનાવાળા બોરીદા, ઘાણીખુંટ, હડમત, પટીસરા, વાંસિયાકુઈ, મોટાનટવા, ડબલારા, ભીતોડી ગામોનો સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે બીજી એમ્બ્યુલન્સ ચીખલી ખાતે ફાળવવામાં આવેલ છે. તેમાં

લુણાવાડા શહેરના ટીબીના દર્દીઓને મહારાણા સિદ્ધરાજસિંહજી તરફથી પોષણ કીટ સહાય અપાઈ

મહિસાગર, ભારત સરકાર વર્ષ ૨૦૨૨ સુધીમાં ક્ષયમુક્ત બનાવવા કટિબદ્ધ છે. જેના અનુસંધાને સરકારના નિ-ક્ષય મિત્ર અભિયાન અંતર્ગત અંબાજી માતાજી મંદિર ટ્રસ્ટ, લુણાવાડાના પ્રમુખ એચ.એચ.મહારાણા સિદ્ધરાજસિંહજી તરફથી લુણાવાડા શહેરના અર્બન હેલ્થ સેન્ટર ખાતે સારવાર લઈ રહેલ ટીબીના તમામ દર્દીઓને જ્યાં સુધી સારવાર ચાલુ રહે ત્યાં સુધી પ્રોટીનયુક્ત પોષણ કીટ આપવામાં આવશે. આજરોજ લુણાવાડા શહેરના ટીબી રોગના દર્દીઓને પોષણ કીટ અપાઈ હતી તથા સરકારના નિ-ક્ષય મિત્ર અભિયાન અંતર્ગત અંબાજી માતાજી મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા જીલ્લા ક્ષય કેન્દ્રના માર્ગદર્શન દ્વારા ટીબીના હાલ સારવાર પર ના ૨૭ દર્દીઓને કીટ આપવામાં આવી. પોષણ કીટ સાથે દર્દીઓના



તસ્વીર : ધ્રુવ દરજી, લુણાવાડા

નિયમિત સંપર્કમાં રહી આત્મીયતા બાંધી અંબાજી માતાજી મંદિર ટ્રસ્ટ, લુણાવાડાના પ્રમુખ એચ.એચ.મહારાણા સિદ્ધરાજસિંહજી દ્વારા દર્દીઓના સ્વાસ્થ્ય વિશે માહિતી પણ એકત્રિત કરવામાં આવશે. વધુમાં એચ.એચ.મહારાણા સિદ્ધરાજસિંહજી દ્વારા લુણાવાડા શહેરના ટીબીના

જનપ્રતિનિધિ, બિનસરકારી સંસ્થા, કોર્પોરેટ સંસ્થાઓને નિ-ક્ષય મિત્ર બનાવવા આહ્વાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો. કે.કે. પરમાર દ્વારા કીટની ઉપયોગિતા વિશે દર્દીઓને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. આ બાબતે દર્દીઓએ પ્રતિભાવ આપતા જણાવ્યું કે, મહારાજાએ સારવારમાં મદદ કરી અને અમને નવજીવન બદલ્યું હોવાથી સૌ દર્દીઓએ મહારાજાનો આભાર માન્યો હતો. આ પોષણકીટ વિતરણ કાર્યક્રમમાં અંબાજી માતાજી મંદિર ટ્રસ્ટ, લુણાવાડાના પ્રમુખ એચ.એચ.મહારાણા સિદ્ધરાજસિંહજી, નગરપાલિકા પ્રમુખ, મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી, તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી, અર્બન હેલ્થ સેન્ટર મેડીકલ ઓફિસર અને તમામ સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મહિસાગર જિલ્લામાં દિવ્યાંગ કલ્યાણ પારિતોષિક માટેની અરજીઓ ૧૯ ઓક્ટોબર સુધી સ્વીકારવામાં આવશે

મહિસાગર, મહિસાગર જિલ્લા માટે વર્ષ ૨૦૨૨ ના શારીરિક ક્ષતિ ધરાવતા દિવ્યાંગ કર્મચારીઓ અને સ્વરોજગાર કરતી દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ, દીલ્હીગોને નોકરીએ રાખનાર શ્રેષ્ઠ નોકરીદાતા તથા દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓને ધાળે પડવાની કામગીરી કરતા પ્લેસમેન્ટ ઓફિસર્સ કેટેગરીમાં રાષ્ટ્રીય અને ગુજરાત રાજ્યના શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ તરફથી આપવામાં આવનારમાં દિવ્યાંગ કલ્યાણ પારિતોષિક માટે અરજીઓ મંગાવવામાં આવે છે. દીલ્હીગો કલ્યાણ પારિતોષિક માટેની

અરજીનો નમુનો અત્રેની ખાતાની વેબસાઈટ www.talimrojgar.gujrat.gov.in પરથી તથા જીલ્લા રોજગાર કચેરી મહિસાગર સેવાસદન-૨, બીજા માળ, રૂમ નં.૨૨૨, ૨૨૩ ખાતે થી વિનામૂલ્યે તા. ૧૯/૧૦/૨૦૨૨ સુધીમાં મળી શકશે. જે તા ૧૯/૧૦/૨૦૨૨ સુધીમાં સ્વીકારશે, વધુ માહિતી માટે કચેરી ના હેલ્પ લાઈન નંબર-(૦૨૬૭૪) ૨૫૦૩૦૬ પર સંપર્ક કરવો. તેમ જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી (જન) લુણાવાડા, મહિસાગરની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

મહિસાગર જિલ્લામાં મહિલા ખેડૂતો માટે પ્રાકૃતિક ખેતીનો વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

મહિસાગર, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા તાલુકામાં આત્મનિર્ભર મહિલા કિસાન પખવાડિયા અંતર્ગત મહિલા ખેડૂતો માટે પ્રાકૃતિક ખેતીનો વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવેલ, જેમાં પ્રાકૃતિક ખેતીનું ઊંડાણ પૂર્વક માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું તેમજ મહિલાઓ આત્મનિર્ભર કઈ રીતે થઈ શકાય તેની માહિતી આપવામાં આવી ના હેલ્પ લાઈન નંબર-(૦૨૬૭૪) ૨૫૦૩૦૬ પર સંપર્ક કરવો. તેમ જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી (જન) લુણાવાડા, મહિસાગરની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

ભાઈએ ખેડુત બહેનોને ઊંડાણ પૂર્વક પ્રાકૃતિક ખેતીની મુલ્યવર્ધિત બનાવવો માટેની માહિતી આપી. પ્રોજેક્ટના અમલથી ખેડૂતોને રાસાયણિક ખાતરો અને ઝેરી જંતુનાશક દવાથી થતી કેન્સર જેવી બિમારીઓ અને અન્ય આડસરોથી ખેડૂતો મુક્ત અપાવી ખેડૂતોને રસાયણ મુક્ત ખેતી તરફ વાળી શકાય એમ છે. વધુમાં, ઓર્ગેનિક/નેચરલ ફાર્મિંગ થકી ખેડૂતોની આવક બમણી કરવાનો સરકાર નો નિર્ધાર પૂર્ણ કરી શકાય એમ છે. ખેડૂતો રસાયણ મુક્ત ખેતી તરફ વળતા દેશને વિદેશોમાંથી ખાતર ખરીદીમાં લાભો રૂપિયાનું વિદેશી ટુંડીયામણની બચત થશે. તાલુકા સંયોજક દ્વારા પ્રાકૃતિક કૃષિના ચાર અધાર સ્થંભ વિશે માહિતી આપવા માર્ગદર્શન પૂરું પાડેલ હતું. ખેડુતો પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળે અને જમીન અને પર્યાવરણ બચાવીને આવનારી પેઢીને રોગમુક્ત બનાવીએ. અને આપણી ધરતીમાતાની ફળદ્રુપતા જાળવી રાખીએ તે માટે પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળવા અને વાળવા માટે જણાવ્યું. આત્મા પ્રોજેક્ટ દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી પદ્ધતિની માહિતી આપવામાં આવી.

મહિસાગરમાં R&Bની સરાહનીય કામગીરી

લુણાવાડા, લુણાવાડા- સંતરામપુર રોડ ઉપર વર્ષોથી ચોમાસા દરમિયાન પાણી ભરાઈ રહેતું હતું. જેના કારણે વાહન ચાલકોને હાલાકીનો સામનો કરવો પડતો હતો ઢીંચણા સમાં પાણી માંથી લોકોને પસાર થવું પડતું હતું. એ સમસ્યાને ધ્યાનમાં લઈ કાર્યપાલક ઈજનેર શરદ વી. રાજગોર દ્વારા આ રોડનું તાત્કાલિક સમારકામ હાથ ધરવાના ઓર્ડર કરવામાં આવ્યા. આ



સિવાય પણ જિલ્લાના ચોમાસા દરમિયાન તૂટેલા રસ્તાઓના તાત્કાલિક પાલો સમારકામ કરાવવામાં આવ્યા.

દે.બારીયા શહેરમાં સર્કલ બજારમાં નવરાત્રી પર્વની તડામાર તૈયારીઓ શરૂ થઈ

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેર સ્ટેટના સમયનો જુના રજવાડાનો એક સ્ટેટના રાજ્યમાં ગણના થતી હતી. બારીયા સ્ટેટ ભૌગોલિક દ્રષ્ટીએ બીજા નંબરે અને મિલેટરીના દ્રષ્ટીએ અલ્પ નંબરે રાજ્યમાં ગણના થતી હતી. બારીયા સ્ટેટની મિલેટરીના સૈનિકો જાપાન સામે પણ લડ્યા હતા. આ અમારા પુરપુજે વાણી વાતોમાં જ જણાવતા હતા. રજવાડીના સમયથી શહેરમાં નવરાત્રીનું પર્વ થાય છે અને આ દશમાં દિવસે વિજય દશમીનો દિવસ દેશરોનો મેળો ભરાતો હોય છે. આ મેળામાં છોટાઉદેપુર, કવાંટના રાઠવા સમાજ મેળામાં ભાગ લેવા આવતા હતા અને આ મેળો ત્રણ દિવસનો સૌથી મોટો મેળો હતો. દેશરોના મેળો જે આજે પણ જવાનું આતુરતાથી રાહ જોવાય છે.



તસ્વીર : મો.હુસૈન મકરાણી, દે.બારીયા

પ્રાસ માહિતી અનુસાર દે.બારીયા શહેરના મેન સર્કલ બજારમાં માં જય અંબે ગરબા આયોજકોના દ્વારા માં અંબાના આગમનને આપકારવા માટે પુરજોશમાં તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. ૨૬ સપ્ટેમ્બર થી આખા રાજ્યભરમાં નવરાત્રીની ધામધુમ પૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. જેના પગલે આયોજીતો દ્વારા સર્કલ બજારના ખાતે ગરબાના કલાકારોને ગાવા માટે એક મોટું સ્ટેજ ઉભો કરવામાં આવ્યો છે. નવલા નોરતાનો યજમાન ૨૦૨૨ નવરાત્રી પર્વને અનુલક્ષી તૈયારીઓમાં આખરી ઓપ આપવામાં આવી રહ્યો છે. ગરબાના આયોજકો આખા સર્કલમાં ફરતે વિજ્ઞાપનોના હોર્ડિંગો તથા ડેકોરેશન ગરબા ગાનાર કલાકારો માટે સ્ટેજ તેમજ ખાણી પીણાના સ્ટોલોને વધુ સુવિધા ઉભી કરવામાં આવી રહી છે.

આપની આજ..... મેષ : આ દિવસે તમારું કેટલાક કામ પૂરા થઈ શકે છે જે તમે લાંબા સમયથી કરી રહ્યા હતા. જો તમે આ દિવસે ગુરુ પ્રત્યે નિષ્ઠાની ભાવના રાખશો તો તમને સંપૂર્ણ લાભ મળશે. વૃષભ : આજે તમારા સારા કાર્યોથી તમારા અને તમારા પરિવારનું ગૌરવ વધશે અને તમારું નામ ઊંચું રહેશે. તમને તમારી નિર્ણય લેવાની ક્ષમતાનો લાભ પણ મળશે. મિથુન : આજે તમે પૈસા અંગે થોડી ચિંતા કરી શકો છો. આજે તમે શારીરિક શક્તિ અને ઉત્સાહથી ભરેલા રહેશો, પરંતુ આવા બિનજરૂરી ખર્ચા સામે આવશે. કર્ક : બાળકનો શ્રેષ્ઠ વ્યવહાર, તેમની સફળતા અને ખ્યાતિ તમને મળશે. માતા-પિતા પાસેથી આશીર્વાદ લેવાનું અને ઘરેથી બહાર નીકળવાનું કામ થશે. આજે ભૌતિક સુવિધાઓ વધશે. સિંહ : આજે કોઈ કિંમતી વસ્તુથી લાભ થવાની સંભાવના છે અને આજે તમારું ભાગ્ય દરેક બાબતમાં તમારો સાથ આપશે. જો તમે નોકરી કરો છો તો તમારા અધિકાર વધશે. શતુઓ તમારી હિંમત અને શક્તિ સામે નિષ્ફળ થઈ શકે છે. કન્યા : જો કોઈ કેસ અથવા અન્ય કોઈ તપાસ ચાલી રહી છે તો આજે તમારો સમય અનુકૂળ નથી. આજે કોઈ પણ બાબતમાં ઝડપી નિર્ણય નહીં લેવાને કારણે કાર્યોમાં અવરોધ અને નુકસાન થશે. તુલા : આજનો દિવસ તમારા માટે દરેક બાબતમાં ખૂબ કાળજી રાખવાનો છે. નુકસાન થવાની સંભાવના છે. આજે કેટલાક કિસ્સામાં તમને સરકારી નાણાંકીય દંડનો સામનો કરવો પડી શકે છે. વૃશ્ચિક : આજે તમારો મૂડ બગાડી શકે છે અને તમે ગુસ્સે થઈ શકો છો. વિશિષ્ટ ધર્મ રાખો કારણકે ઉતાવળમાં કરવામાં આવેલા કામથી નુકસાન થઈ શકે છે. તમારા સુખમાં વધારો થશે. ધનુ : આજે પ્રકૃતિનો વિશેષ કૃપા તમારા પર રહી શકે છે. જો ઓફિસમાં તમારા પ્રમોશનની વાત કરવામાં આવી હોય તો આજે તે આગળ વધી શકે છે. આ સિવાય આજે તેમ તમારી વાણી દ્વારા મોટા અધિકારીને આકર્ષિત કરી શકશો. મકર : આજે તમે તમારા સ્વાસ્થ્યને લઈને ચિંતિત છો. પેટમાં કોઈ સમસ્યાઓ હોઈ શકે છે. જો તમારે કોઈ નાણાકીય સંસ્થા અથવા વ્યક્તિ પાસેથી લોન લેવાની ઇચ્છા હોય તો સંભવ છે કે તમને તે સરળતાથી મળી જશે. કુંભ : જે લોકો ઉદ્યોગપતિ છે તેમના માટે આજનો દિવસ ખાસ છે. તમારા બિઝનેસમાં કેટલાક નવા અને ફાયદાકારક ફેરફારો થઈ શકે છે. જો તમારી પાસે નોકરી છે તો તમારા અધિકારો વધશે. મીન : આજનો દિવસ તમારા માટે ખાસ છે. આજે તમારા અધિકારોમાં વધારાની સાથે તમારી જવાબદારીઓ પણ વધશે. આજે કેટલાક કામ જે ઘણા સમયથી અટકી રહ્યા છે તે પૂરા થશે.

ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી મુકામે થી આરોગ્ય કર્મચારી સંઘના પ્રમુખને ડિટેન કરવામાં આવ્યા

ઝાલોદ, દાહોદ જિલ્લા આરોગ્ય કર્મચારી મહાસંઘ અને ગુજરાત રાજ્ય આરોગ્ય કર્મચારી મહાસંઘ દ્વારા ગાંધીનગર કક્ષાએ ભૂખ હડતાલ માટેનો પ્રોગ્રામમાં આપવામાં આવ્યો હતો. તારીખ ૨૧-૨૨ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૨ ના રોજ જે દરમિયાન દાહોદ જિલ્લા આરોગ્યકર્મચારી મહાસંઘના પ્રમુખ ડામોર વિરસિંહભાઈ ગાંધીનગર જવા પૂર્વ તૈયારીમાં હતા. તે જ રાત્રે પ્રમુખને લીમડી પોલીસ દ્વારા તેમના નિવાસ સ્થાન થી રાત્રે ૧૨ થી ૧ વાગ્યાના અરસામાં ડિટેન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં તેમનો ગાંધીનગર લેવલનો જે ઘરણા અંગે કાર્યક્રમ રાખવામાં આવેલ હતો. તેમાં જતાં રોકવામાં આવ્યા અને મહાસંઘ કર્મચારીઓ છેલા



સાત મહિનાથી હડતાલ પર છે. સરકાર દ્વારા તેમની પડતર માંગણીઓને સ્વીકારવામાં આવેલ નથી અને તેઓની ત્રણ પડતર માંગણીઓ છે. જેમાં મુખ્ય માંગણી ૨૮૦૦ ગ્રેડ-પે અને MPHWS અને FHW અને MPHWS, FHS

મહાસંઘ દ્વારા છેલ્લા ૭ મહિના થી આંદોલનો કરવામાં આવી રહ્યા છે અને ૯૦ દિવસ થી પેન ડાઉન અને ૦૮-૦૮-૨૦૨૨ થી અચોક્કસ મુદતની હડતાલ પર ઉતર્યા છે. જેમાં હાલ કોઈ પણ પ્રશ્નોનો નિરાકરણ નહિ આવતા દાહોદ જિલ્લા આરોગ્ય કર્મચારી મહાસંઘના પ્રમુખ ડામોર વિરસિંહભાઈ જેઓ જિલ્લાના કર્મચારીઓ સાથે ગાંધીનગર આંદોલન માટે પૂર્વ તૈયારીઓ કરતા હતા. તેમને લીમડી પોલીસ દ્વારા આજે ડિટેન કરવામાં આવ્યા હતા. આરોગ્ય કર્મચારીઓને માહિતી મળતા સહુ જિલ્લા આરોગ્ય કર્મચારીઓ લીમડી પોલીસ મથકે આવી પહોંચ્યા હતા અને ત્યાં ધિન સુધી કોઈ નિકાલના આવતા દાહોદ જિલ્લા આરોગ્ય કર્મચારી

સંજેલી તાલુકાના ડુંગરા સહિતના આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં લખ્ખી વાયરસના કેહર થી પશુપાલકો ત્રાહિમામ

સંજેલી, પશુપાલકો દ્વારા પોતાના પશુઓની સારવાર માટે ૧૯૬૨ તેમજ પશુ ચિકિત્સકને પણ સારવાર કરવા માટે જાણ કરવા છતાં પણ સમયસર સારવાર ના મળતી હોવાની પશુપાલકોનો આક્ષેપની સાથે સાથે રોષ પણ જોવા મળ્યો હતો. સંજેલી તાલુકાના વિવિધ ગામોમાં લખ્ખી વાયરસનું કહેર થયાવત છે. તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ પશુઓ લખ્ખી વાયરસથી સંક્રમિત થઈ ગયા છે. ત્યારે પશુપાલકો પણ તેમના પશુઓની વહેલી તકે સારવાર કરવામાં આવે તેવી માંગ કરી રહ્યા છે.



સંજેલી તાલુકાના ડુંગરા ગામના કમ્બોલ ફળિયામાં રહેતા પશુપાલકો એ પોતાના પશુઓને લખ્ખી વાયરસના કારણે પોતે

ચિંતિત હોવાનું જણાવ્યું હતું. તેમજ પશુઓની વહેલી તકે સારવાર કરવામાં આવે તેવી પણ માંગ કરવામાં આવી હતી. પ્રાસ માહિતી મુજબ સંજેલી તાલુકાના ડુંગરા ગામના કમ્બોલ ફળિયા સહિતના વિસ્તારોમાં લખ્ખી વાયરસનો પગ પગપેસાડું જોવા મળ્યો હતો. ત્યારે પશુ પાલકો દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, તેમના પશુઓને લખ્ખી વાયરસ જેવા લક્ષણો જણાતા તેમને વિવિધ જગ્યાએ પોતાના પશુઓની સારવાર માટે જાણ કરી હતી છતાં કોઈએ પણ તેમની પશુઓની આવીને સારવાર કરી ન હતી. પશુ દવાખાના તેમજ ૧૯૬૨ પર પણ કોલ કરી અને લખ્ખી વાયરસના પોતાના પશુઓ પીડાતા હોવાની માહિતી આપતી હતી. ત્યારે તેમને સારવાર માટેની વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવશે તેવું જણાવવામાં આવ્યું હતું, પરંતુ દિવસ વિતવા છતાં પણ આ વિસ્તારમાં કોઈપણ પ્રકારની પશુ માટેની સારવાર કરવા માટે પશુ દવાખાના માટેનું વાહન તેમજ કોઈપણ જવાબદાર વ્યક્તિ આવ્યું નહીં હોવાનું સ્થાનિકો દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું. તેમજ પશુપાલકોએ જવાબદારીની આવી લાપરવાહી બાબતે પણ પોતાનો રોષ પણ ઠાલવ્યો હતો. તેમ જ પોતાના પશુઓને આ પીડાથી બીમાર હોય પીડાતા જોઈ પશુપાલકો પોતે ચિંતિત હોવાનું પણ જણાવ્યું હતું. ત્યારે વહેલી તકે સંજેલી તાલુકાના ડુંગરા સહિતના વિસ્તારોમાં પણ લખ્ખી વાયરસ તે સંક્રમિત પશુઓની સારવાર ઝડપી શક કરવામાં આવે તેવી પશુપાલકો દ્વારા પણ માંગ કરવામાં આવી હતી.

દાહોદ જિલ્લા ન્યાયાલય દ્વારા છ દિવસીય "આયુષ્યમાન ભારત કાર્ડ" કેમ્પ યોજાશે

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા ન્યાયાલય ખાતે જિલ્લા કક્ષાએ જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ અને તાલુકા કક્ષાએ તાલુકા કાનૂની સેવા સમિતી ખાતે "પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના હેઠળ આયુષ્યમાન ભારત કાર્ડ" કાર્ડ આપવામાં આવશે. જરૂરી ડોક્યુમેન્ટ સાથે મડીએશન સેન્ટર, જિલ્લા અદાલત, છાપરી, દાહોદ ખાતે રૂબરૂમાં ફોર્મ ભરી તા.૨૬/૦૯/૨૦૨૨ થી ૦૧/૧૦/૨૦૨૨ સુધી ઓફિસ સમય દરમિયાન પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના હેઠળ આયુષ્યમાન ભારત કાર્ડ નોંધણીની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. વધુમાં વધુ લોકો આ યોજનાનો લાભ લઈ શકે તે હેતુથી જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, છાપરી, દાહોદ દ્વારા જણાવવામાં આવે છે.

દાહોદ માલધારી સમાજે ઢોર નિયંત્રણ કાયદાના વિરોધમાં દુધ વિતરણ બંધ કરી વિરોધ કર્યો



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, દાહોદના માલધારી સમાજ દ્વારા વિરોધ ગુજરાતમાં ઢોર નિયંત્રણ કાયદાના વિરોધ તા.૨૧.૯.૨૦૨૨ ના રોજ દાહોદ જિલ્લામાં દૂધની આવક સહિત દૂધનો વિતરણ માલધારી સમાજ દ્વારા બંધ કરવામાં આવ્યું હતું. છેલ્લા ઘણાં સમયથી ગુજરાતમાં માલધારી સમાજ પર સરકાર દ્વારા જે અત્યાચારો કરવાના આક્ષેપો માલધારી દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યા છે. જેને લઈ ગુજરાત રાજ્યના તમામ માલધારી સમાજ દ્વારા તારીખ ૨૧.૯.૨૨ બુધવારના રોજ દૂધની આવક દૂધનો વિતરણ સહિત

ગરબાડામાં ગોપાલક માલધારી સેના અને એનિમલ ટીમ લખ્ખી વાયરસને લઈ રેલી કાઢી આવેદન આપ્યું

ગરબાડા, ગરબાડામાં લખ્ખી વાયરસને લઈને ગોપાલક માલધારી સેના હિન્દુ યુવા ભાઈઓ તથા એલ એનિમલ ટીમ દ્વારા રેલી કાઢી મામલતદારને આવેદન આપવામાં આવ્યું. ગરબાડામાં તા.૨૧ ના માલધારી સેના તથા હિન્દુ યુવા ભાઈઓ તથા એલ એનિમલ ટીમ દ્વારા ગરબાડા નગરમાં રેલી કાઢી રેલી ગરબાડા મામલતદારને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. જે આવેદનપત્રમાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત રાજ્યમાં છેલ્લા ઘણાં સમયથી લખ્ખી વાયરસ જૂલ જ પ્રસરી રહ્યો છે. દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકામાં પણ ઘણાં વિસ્તારોમાં વાયરસના કેસો પ્રતિદિન વધતા જાય છે અને ઘણાં પશુઓના મૃત્યુ થયા છે. તે બાબતે જણાવવાનું કે, ગરબાડા તાલુકામાં વિવિધ વિસ્તારોમાં લખ્ખી



તસ્વીર : વિપુલ જોષી, ગરબાડા

વાયરસની રસીના કોઝ રોજ ઝડપથી વધારી અને રસીકરણની પ્રક્રિયામાં વધારો કરવામાં આવે અને જે પશુઓના મૃત્યુ પામ્યા છે. તેઓને સરકારના ધારા ધોરણ મુજબ સર્વે કરીને તાત્કાલિક ધોરણે સહાય પૂરી પાડવામાં આવે તે બાબતે ગરબાડા મામલતદારને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. તેમજ તાલુકાના વિવિધગામડાઓમાં ગૌચર જમીન પર મોટા પ્રમાણમાં દબાણ છે. તે ગૌચરની જમીન પરના દબાણ દૂર કરવા અને ગૌચરની જમીન પશુઓ માટે ખુલ્લી કરવા જરૂરી કાર્યવાહી કરવા પણ વિનંતી કરવામાં આવી હતી.

ભારતીય પત્રકાર સંઘ (AIJ) દ્વારા દાહોદ શહેરના શ્રેષ્ઠ ગણેશ મંડળોનું દાહોદ મામલતદારના અધ્યક્ષ સ્થાને સન્માન કરવામાં આવ્યું



તસ્વીર : ચંકજ પંડીત, ઝાલોદ

દાહોદ, દાહોદના મામલતદારના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં ભારતીય પત્રકાર સંઘના પ્રદેશના હોદ્દાદારો તેમજ દાહોદ જિલ્લા કારોબારીના સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. શહેરના ગણેશ મંડળો પૈકી પ્રથમ નંબર સિદ્ધી વિનાયક ગણેશ મંડળ, ચાર ધાંભલા બીજો નંબર માળી સમાજ યુવક મંડળ અને ત્રીજા નંબરે નાના ડભગરવાડ મિત્ર મંડળનો આવ્યો હતો. ત્રણેય મંડળોને ઉત્સાહમાં વધારો કરવા અને તેમને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે ભારતીય પત્રકાર સંઘ (AIJ) દ્વારા શ્રેષ્ઠ ગણેશ મંડળોનું સન્માન કર્યું હતું.

ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી મુકામે માલધારીઓના સમર્થનમાં લીમડી બંધ રાખવામાં આવ્યું



તસ્વીર : ચંકજ પંડીત, ઝાલોદ

ઝાલોદ, ગુજરાત માલધારી સમાજ દ્વારા ગુજરાત બંધનું એલાન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આજે લીમડી નગરનાં વેપારીઓ તેમના સાથેજોડાયા અને પોતાની દુકાનો બંધ રાખી હતી. ત્યાર બાદ માલધારી સમાજ દ્વારા લીમડી નગરમાં ભવ્ય રેલીનું આયોજન કરાયું હતું. માલધારી સમાજ દ્વારા કાયદો રદ કરવા માટે માંગ ઉઠી છે. જો કાયદો રદ નહિ થાય તો આવનાર સમયમાં ગુજરાત માલધારી સમાજ દ્વારા ઉગ્ર આંદોલન કરવાની ચીમકી આપવામાં આવી હતી.

ઝાલોદ ડીવીઝન પોલીસ પરિવાર દ્વારા એ.એસ.પી ગુજ્જનો બઢતી સાથેનો વિદાય સમારંભ યોજાયો

ઝાલોદ, ઝાલોદ ડિવિઝનના પોલીસ પરિવાર દ્વારા એ.એસ.પી વિજયસિંહ ગુજ્જનો પ્રમોશન થતાં તેમનો વિદાય સમારંભ પ્રભુતા પાર્ટી પ્લોટ ખાતે રાખવામાં આવ્યો હતો. તેમના બઢતી સાથેના વિદાય સમારંભમાં ઝાલોદ નગરના નાગરિકો, પોલીસ પરિવારના લોકો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. એ.એસ.પી ગુજ્જ પોલીસ પરિવાર દ્વારા સજાવેલ જીવન પ્રભુતા પાર્ટી પ્લોટ ખાતે આવ્યા હતા ત્યાં તેમનું સ્વાગત દેશ ભક્તિના ગાન સાથે કરવામાં આવ્યું હતું. તેમના વિદાય સમારંભમાં દરેક પોલીસ પરિવારના લોકો દ્વારા શાલ ઓઢાવી, ભોયરૂ પહરાવી, આદિવાસી સંસ્કૃતિની છબી આપી, તીર કામઠા આપી કરવામાં આવ્યું હતું. પોલીસ પરિવાર બાદ તેમનું સન્માન ઉપસ્થિત પત્રકાર મિત્રો, ગ્રામજનો દ્વારા



તસ્વીર : ચંકજ પંડીત, ઝાલોદ

કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યાર બાદ ઉપસ્થિત પોલીસ મિત્રો દ્વારા એ.એસ.પી વિજયસિંહ ગુજ્જના સાથે કરેલ કામગીરીના વખાણ કર્યા હતા. પોલીસ પરિવારના સહુ લોકો એક વાત કહેતા કે ગુજ્જ સદા પોલીસ મિત્રો સાથે ઓફીસર તરીકે નહીં પણ બાદ તેમનું સન્માન ઉપસ્થિત તેમજ કોઈ પણ સારી કામગીરી માટે

લેવું હોય તો તેઓ સદા તેનાં માટે તૈયાર રહેશે. ગોહિલ દ્વારા સમગ્ર સ્ટેજ પ્રોગ્રામનું સુંદર સંચાલન કરવામાં આવ્યું હતું. છેલ્લે પોલીસ પરિવાર દ્વારા પ્રભુતા પાર્ટી પ્લોટ ખાતે ફૂલો ઉછાળી તેમનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રભુતા પાર્ટી પ્લોટથી એ.એસ.પી વિજયસિંહ ગુજ્જને ઘોડા પર બેસાડી પોલીસ સ્ટેશન પર ફટાકડાની આતશબાજી સાથે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. છેલ્લે પોલીસ સ્ટેશન ખાતે એ.એસ.પી ગુજ્જ દ્વારા સહુના મળેલ પ્રેમ પ્રત્યે આભાર માનવામાં આવ્યો હતો અને ત્યાર બાદ ઉપસ્થિત સહુ લોકો માટે પોલીસ પરિવાર દ્વારા ભોજનની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં પ્રાંત અધિકારી, મામલતદાર, સી.પી.આઈ, આજુ બાજુના વિસ્તારના પી.એસ.આઈ તેમજ તેમના પોલીસ પરિવારના સમગ્ર લોકો હાજર રહ્યા હતા.

ગરબાડા તાલુકાના નહેલાવ ગામે જેતરમાં મકાઈના ડોડા લેવા ગયેલા ૨૩ વર્ષીય યુવક પર આકાશી વીજળી પડતા મોત નીપજ્યું હતું સરકાર દ્વારા મૃતક યુવાનના પરિવારજનોને રૂપિયા ચાર લાખની સહાયનો ચેક આપવામાં આવ્યો. ગત તારીખ- ૪ ના ગરબાડા તાલુકાના નહેલાવ ગામના બારાના કુવા ફળિયાના રહેવાસી નરેશભાઈ રમેશભાઈ ભાભોર સવારના ૮:૩૦ થી ૯:૦૦ વાગ્યાના અરસામાં જેતરમાં મકાઈના ડોડા લેવા ગયા હતા. તે સમયે તેમના પર એકાએક આકાશી વીજળી પડતા તેઓનું ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતું.



તસ્વીર : વિપુલ જોષી, ગરબાડા

ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડાની ચણવાટિકા વિધાનસભા વિધાનસભા આદિવાસી વિધાનસભા ભાઈ-બહેનોના સારા આરોગ્ય માટે આયુષ્યમાન કાર્ડના કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરાવતા જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડોક્ટર પટેલ.



તસ્વીર : વિપુલ જોષી, ગરબાડા

મતદાર જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત EVM/VVPAT મશીનનું ડેમોસ્ટ્રેશન નિર્દર્શન



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, જિલ્લા ચુંટણી અધિકારી હર્ષિત ગોસાવીના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા સેવા સદન ખાતે મતદાર જાગૃતિ અભિયાન હેઠળ ઈવીએમ/વીવીપેટ મશીનનું ડેમોસ્ટ્રેશન નિર્દર્શન રાખવામાં આવેલ છે. જે મતદાતા ઓ પહેલીવાર મતદાન કરતા હોય, કોઈપણને નાગરિકને ઈવીએમ/વીવીપેટ મશીન અંગે કોઈપણ મુશ્કેલી હોય તો તેમને જણાવવામાં આવે છે. જેનો સમય સવારે ૧૦:૩૦ થી સાંજે ૫:૩૦ વગ્યા સુધી રાખવામાં આવેલ છે. જિલ્લામાં હાલ કુલ ૯ જગ્યા એ ઈવીએમ/વીવીપેટ મશીન, ૮ ફરતી મોબાઈલ વાન, એમ કુલ ૧૭ જગ્યા એ મતદાન જાગૃતિ અભિયાન ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે.

સીંગવડના ચાચકપુર ગામે જમીન ઝગડામાં બે પક્ષો વચ્ચે મારામારી થતાં ચારને ઈજાઓ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સીંગવડ તાલુકાના ચાચકપુર ગામે જમીન સંબંધી જણાવ્યાં અનુસાર, ગત તા.૧૦મી મામલે બે પક્ષો વચ્ચે મારક હથિયારો વડે મારામારી થતાં ચાર જણાને શરીરે ઈજાઓ પહોંચતાં સામસામે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવામાં મળે છે. ચાચકપુર ગામે નીસરતા ફળિયામાં રહેતાં સુરેશભાઈ સરતનભાઈ નીસરતાએ નોંધાવેલ ફરિયાદમાં જણાવ્યાં અનુસાર, ગત તા.૧૦મી સપ્ટેમ્બરના રોજ ગામમાં રહેતાં બીજલભાઈ વજાભાઈ નીસરતા, જીતેન્દ્રભાઈ બીજલભાઈ નીસરતા, સુરેશભાઈ બીજલભાઈ નીસરતા, કાળીબેન બીજલભાઈ નીસરતા અને શીતલબેન જયેશભાઈ નીસરતાનાઓએ એકસંપ થઈ જઈતલવારનો ઘા સુરેશભાઈને પગના ભાગે મારી ઈજા પહોંચાડી મારી નાંખવાની ધમકી આપી હતી. જ્યારે સામાપક્ષેથી ચાચકપુર ગામે નીસરતા ફળિયામાં રહેતાં જયેશભાઈ બીજલભાઈ નીસરતાએ નોંધાવેલ ફરિયાદમાં જણાવ્યાં અનુસાર, ગત તા.૧૦મી સપ્ટેમ્બરના રોજ જયેશભાઈ નીસરતા, પંકજભાઈ સરતનભાઈ નીસરતા, જીજ્ઞેશભાઈ સરતનભાઈ નીસરતા, અંજનાબેન પટેશભાઈ નીસરતાનાઓએ પોતાના હાથમાં છુટ્ટુ પથ્થરો અને મારક હથિયારો ધારણ કરી જયેશભાઈના ઘર તરફ આવ્યાં હતાં અને બેફામ ગાળો બોલી કહેવા લાગેલ કે, આ જમીન તમારી નહીં અમારી છે, તેમ કહી એકદમ ઉશ્કેરાઈ જઈ બેફામ ગાળો બોલી સુરેશભાઈ, જીતેન્દ્રભાઈ અને બીજલભાઈને છુટ્ટુ પથ્થરો મારી શરીરે, હાથે પગે અને માથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપી ભારે ઠિંગાણું મચાવ્યું હતું. આ સંબંધે બંને પક્ષો દ્વારા સામસામે રણધીકપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવામાં પોલીસે સામસામે ફરિયાદ નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

